



IMU与森州爱心专科医院相信双方协议书将保证技术精湛、优质的医疗保健专业人员能充足供应。左一起为徐秀瑞、Gerard George、李典和及王秋频。（院方提供）



李典和认为，IMU学生在森州爱心专科医院接受选修培训，是标志着双方互利合作的开始。（院方提供）

森愛心醫院IMU簽協議書 讓學生接受選修培訓

（芙蓉12日讯）国际医药大学（IMU）和森州爱心专科医院（MMC）于10月10日进行了签署谅解协议书，让IMU学生在森州爱心专科医院接受选修培训，森州爱心专科医院主席拿督斯里李典和认为，这标志着双方互利合作的开始。

李典和：实现一流医疗保健

他在当天仪式上表示，森州爱心专科医院非常高兴IMU的加入，致力于医学、营养学、护理、心理学和医学信息技术学的培训方面密切合作并提供支持。

他认为，通过这样的合作，才能在大马实现一流的医疗保健，而教育部和森州爱心专科医院一直在专业或支持级别的医疗保健人员的培训和供应方面密切合作，如今IMU加入这个合作者行列中，确实是个好消息。

此外，李典和指出，森州爱心专科医院的前身为马华爱心洗肾中心，成立的25年来，已经让无数肾病患者受益，目前该院正进行重建工作，以确保持续成为人们选择的医院。

他说，截至目前，该院共有

57张床位，现正在等待卫生部批准另外20个床位，到了10月杪，床位总数将达到77个，他们希望到2024年，床位总数可达至97个。

他还披露，森州爱心专科医院拥有16名住院顾问和42名非住院顾问，并提供26个不同的专业。

数字化转型优化工作流程

他说，该院成功实施医院信息系统，并于今年4月1日生效，这数字化转型优化了工作流程，提供了与患者更好的互动，降低了成本，并与医务人员能进行良好沟通，同时提供了更好、更个性化的医疗保健服务，更容易获得医疗服务个人健康记录，更便捷的预约安排，而且该院还通过投资最先进的医疗设备，提供优质医疗服务。

他相信IMU和森州爱心专科医院等之间的谅解备忘录和合作，将为加强我国的医学教育开辟更多机会，从而保证医疗保健服务不断改进，提供充足的熟练和优质的医疗和医疗资源。



↑IMU和森州爱心专科医院的高层管理人员和部门主管出席见证协议书签署仪式。（院方提供）



←Gerard George（左二起）和李典和签署协议书。由徐秀瑞（左）和王秋频（右）见证。（院方提供）

Gerard George：盼IMU晉身全球大學500名內

IMU集团董事总经理
Gerard George说，IMU的目标是希望能在2028年，

500名之内。

他说，IMU至今进入第32年，目前约有4500名学生，在未来5年计划，将在附近增设第2所院

校，并相信5年后，学生人数会是现在的双倍。在场者尚有森州爱心专科医院总执行长王秋频、IMU学术副校长徐秀瑞等。